"Exto Teot Ancsipooctixdg Aoyiopog 1

Adpxeia 90 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) Av A = {% 'n € N} U {0} t6te ouvdptnon f(z) = 2%,z € A elvor moporywylown pévo
cto 0 .

(ii) Av n f? elvor naparywylown avxon pdvo av f Tapayeyiown.

(ii)) Av g: R — R gporypévn ouvdptnon xou f: R = R pe f(z) = (v — 1)%g(z), = € R, <61
undpyet n f'(1).

(iv) Av f: R — R ebvan dpna, tote xan n f': R — R eivon meprrty.

(v) Avn f' elvon pporyuévn téte xan 1 f etvon gporyuévn.

Ocpa 2
No e€etdoete o€ mow onueior (av undpyouv) n ouvdpetnon f: R — R pe tono
_J2*, zEeQ
f(z) = { 0 , 220
elvon cLVEY WS TPy WYIlon.
Ocpa 3
(i) Noomodeiete (ue ™) yeron Tou Yewpruatoc aviloTpoPne cuvdpTnong) ot

1 , 1

ﬁ7 T e (—1,1) pidei] (arctanﬁ) = m, x GR

(arcsinzx) =

(ii) No Beeite to medio optopol tng cuvdptnong

2r +3 1—
f(:ls):arcsin( :1:’54— )+2arctan< 4+i>

xou var Oet&ete 6T 1) TopdywYog TNS LoolTol Ue 0 0To 0w TEPIKS TOU TEBIOL OPIOUOY TNG.

Oépa avoixtov tunouv (‘E&tpa)
Na dwoete eva napdderyua cuvdptnong 1 onola elvon GLYVEY G LOVO Gg B0 oNueia xon Topaywyiown
uovo og éva onueio Tou Tedlov oplool TNS. AITIOAOYOTE TAHEWS TNV ATAVTNOT CoC.

KAAH TTXH!!



